

ISASZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTERE

☎2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45.

✉E-mail: hivatal@isaszeg.hu

☎Telefon: (28) 583-105

Fax: (28) 583-118



79/2021.(III.17.) Polgármesteri határozat:

Tárgy A Jókai Mór Városi Könyvtár 2020. évi beszámolójának elfogadása

Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján jóváhagyja a Jókai Mór Városi Könyvtár 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: az intézményvezető értesítésére azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Ágoston Kata Intézményvezető

Handwritten signature of Miklós Hatvani in blue ink.

Hatvani Miklós
polgármester





A Jókai Mór Városi Könyvtár 2021. évi munkaterve

2117 Isaszeg, Dózsa György utca 2.

Ágoston Katalin

2021. február 26.

Összefoglaló, célok

Az előző év tapasztalatai és a bizonytalan helyzet alapján nagyon nehéz megtervezni 2021-es feladatainkat. Nem tudjuk, mikor látogathatnak épületünkbe használóink, mikor és milyen feltételekkel tarthatunk újra rendezvényeket. A kölcsönzés és információszolgáltatás új formáit kialakítottuk, ezeket próbáljuk tovább fejleszteni és minél hatékonyabban kommunikálni olvasóinkkal.

A korlátozások miatt a nyitvatartási napok száma nem tervezhető, a rendeletek tükrében fog alakulni. Bár a könyvtár hivatalosan zárva tart év elejétől, a munka folytatódik. Olvasóink felé ügyeleti időként aposztrofáljuk működésünket, ami a megszokott heti nyitvatartási időhöz képest csak 2 órával kevesebb, így 34 órában állunk rendelkezésre az épületben. Szombati nyitvatartásunkat rövidítjük le 2 órával. Amint a látogatási korlátozásokat feloldják, visszaállunk a megszokott rendbe. Azt feltételezzük, hogy az olvasói létszám tovább fog csökkenni, ha hosszú ideig tartanak a korlátozások. Igyekszünk minél több csatormán népszerűsíteni szolgáltatásainkat, hogy a veszteséget minimalizáljuk.

A rendezvények tervezéséhez is nagyon bizonytalan a helyzet. Sok ötletünk van, de nehezen kelünk versenyre a nálunk technikailag jobban felszerelt szolgáltatókkal. Továbbra is főleg a hagyományos, személyes részvételt igénylő programokban gondolkodunk.

Ebben a helyzetben a szakmai munkára helyezük a hangsúlyt. Szeretnénk a tervezett selejtezési folyamatot felgyorsítani, hogy felszámoljuk a padláson felgyülemlett holt állományt és emellett a katalógusunk 100%-os feltöltése is szerepel terveink között.

Szervezet

2021-ben nem tervezzük a dolgozói létszám bővítését, - bár informatikai szakszemélyzet alkalmazására nagyon nagy szükségünk lenne, hogy az új kihívásoknak megfeleljünk – inkább a meglévő alkalmazottak bérének rendezését tartjuk elsődleges célnak. A költségvetési tárgyalások során már kezdeményeztük a bérek rendezését, várjuk a testület döntését.

Szakmai rendezvényeink az online térbe helyeződnek át, amiken továbbra is részt kívánunk venni. Az MKE és OPKM webinariumait követjük, ahol aktuális szakmai kérdésekre jó válaszokat, információkat kaphatunk. Az OSZK Könyvtári Intézet akkreditált továbbképzései között is találtunk érdekeseket, aktuálisakat, ezek közül is szeretnénk részt venni néhányon. A PEMEKSZ tagságainkat is megújítjuk és követjük a szervezet eseményeit.

Gazdasági ügyintéző kollégánk várhatóan befejezi a tavalyi évben elkezdett segédkönyvtárosi tanfolyamot és megszerzi a képesítést. Nagyon hasznos lesz, hogy azokba a munkafolyamatokba is be tudjuk vonni, amikhez elengedhetetlen a szakmai ismeret.

Infrastruktúra

Nagyon várjuk, hogy a képviselő-testület megszavazza a könyvtár világításának korszerűsítését és a padlásfödém hőszigetelését. Energiahatékonysági és munkaegészségügyi szempontból is fontos volna ezeknek a fejlesztéseknek a megvalósítása. Részünkről mindent megteszünk, hogy

a feltételeket biztosítsuk a munkálatok elvégzéséhez. Mivel az épületen az Isaszegi Múvelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhellyel osztozunk, ezért a riasztórendszerek összehangolása szükségessé vált. Ezt a munkát idén szeretnénk elvégeztetni.

Informatikai eszközeink egyelőre kielégítően működnek, a fejlesztéssel megvárjuk az új igények megjelenését. A karbantartásukról gondoskodunk, az esetleges javításokat elvégeztetjük.

Tárgyi eszközeink, berendezéseink elégségesek a jelenlegi helyzetben. Amennyiben a világításkorszerűsítés megvalósul, egy mennyezeti állvány felszerelését tervezzük a projector számára. Az érdekeltségnövelő támogatás 30%-át és az adó 1% felajánlásból befolyó összeget is tudjuk eszközfejlesztésre fordítani, amennyiben év közben igény merülne fel. Olvasói felajánlásunk van néhány ülőbútorra, kisebb polcra, amiket örömmel fogadtunk, a szállításáról gondoskodni fogunk.

Gyűjtemény

A kulturális normatíva emelésével könyvbeszerzésre nagyobb összeget tudunk fordítani, valamint az érdekeltségnövelő támogatás 70%-át is dokumentum vásárlásra kell használnunk. Ehhez hozzájön remélhetőleg a Márai-program lehetősége is. Ez a beszerzéseink nagyságrendjén nem fog sokat változtatni, mivel a könyvárak is megemelkedtek. Várhatóan 1 800-2 000 db dokumentum beszerzését teszi lehetővé költségvetésünk. Olvasói könyvfelajánlásokat csak nagyon válogatva tudunk fogadni, mivel kevés hellyel rendelkezünk. Az idei évre nagyjából 4 000 db könyv selejtezését tervezzük. Ezzel megszüntetnénk a padláson tárolt rossz állapotú állományt, valamint a szabadpolcos részen is fel kell szabadítanunk helyet az újonnan érkező könyveknek.

Idén szeretnénk gyűjteményünk minden darabját rögzíteni az elektronikus katalógusban, így már 100%-ban hozzáférhető lenne olvasóink számára az információ helyben és az online térben is. A LinLib IKR fejlesztőjével rendszeres kapcsolatban vagyunk, a felmerülő problémákat igyekeznek orvosolni, de még mindig vannak hiányosságai a programnak.

Állományvédelem terén még mindig csak az apróbb javítások elvégzésére van lehetőségünk. A helyörténeti gyűjteményünk digitalizálásához egy könyvbölcös könyvszkenner lenne szükséges, aminek idei beszerzésére nem biztos, hogy lesz lehetőségünk, de távlati terveink között szerepel egy ilyen eszköz vásárlása. Valamint az OSZK-ban fellelhető, isaszegi kötődésű kézirat digitalizálását szeretnénk megrendelni, amihez a kutató munka egy részét elvégeztük. Amint lehetőség lesz újra látogatni a nemzeti könyvtárat, ezt is szeretnénk elvégezni.

Szolgáltatások

A jelenlegi helyzetben a kölcsönzés és a tájékoztatás minél szélesebb körű fenntartása a cél. Amint újra tudunk nyitni, a megszokott szolgáltatásokat szeretnénk folytatni: kölcsönzés, tájékoztatás, rendezvények szervezése, kiállítások rendezése, iskolai csoportok fogadása, könyvtárhasználati foglalkozások, olvasási kompetenciafejlesztő foglalkozások, nyugdíjasoknak számítógépes tanfolyam folytatása, egyéni segítségnyújtás.

Célunk a korlátozások idején kialakított távolról elérhető szolgáltatások megtartása. Sok olvasónk munka után, rövid időre tud csak könyvtárba jönni, ezért mindenképp életben szeretnénk tartani az online könyvrendelés és könyvcsomag összekészítés lehetőségét akkor is, ha már látogatható a könyvtár, valamint a könyvek házhoz szállítását is rászoruló olvasóink számára.

Amint a vírushelyzet megengedi, újra szeretnénk rendezvényeket tartani. Meglévő jó kapcsolatainkat felélesztani az Alkotó, Költők és Írók Klubjával (AKÍK), a Tóth Árpád Nemzeti Társaskörrel (TÁNT), újra fogadni összejöveleiket, rendezvényeiket. Már konkrét megkeresés is érkezett, ezek dátumainak aktualizálása fontos a változások figyelembevételével. Új jelentkező egy kertbarát facebook csoport, akik szeretnék ismeretterjesztő előadásait a könyvtárban tartani. Ebben a témában komoly irodalommal is rendelkezünk. Óvodai és iskolai csoportoknak szeretnénk folytatni a csoportos kölesőnzést, papírszínház előadásokat, a tantervhez kapcsolódó és ismeretterjesztő tematikus foglalkozásainkat és rendszeressé tenni a képkönyves (silent book) foglalkozásokat. Író-olvasó találkozó keretében hívnánk alkotókat felnőttek és gyermekek érdeklődésének megfelelően: Bauer Barbara, Mörk Leonóra, Csapody Kinga, Dániel András, Vig Balázs. Helyet szeretnénk adni képzőművészeti kiállításoknak és helyi alkotók bemutatkozásának.

Honlapunk fejlesztése folyamatos feladat, amennyiben anyagi lehetőségeink engedik, szakember segítségét fogjuk igénybe venni. Facebook oldalunkon folytatjuk az új beszerzésű könyvek képeinek feltöltését és az aktuális híreink, rendezvényeink megosztását.

Minőségirányítás

A 2020. évi foglalkoztatási módunk megváltozásával szükségszerűvé vált alapidokumentumaink felülvizsgálata és módosítása. A fenntartóval együttműködve ezeket megújítjuk a hatályos jogszabályok figyelembe vételével.

Használói elégedettségmérést tervezünk, melyben a vírushelyzet szülte változásokra is rá tudunk kérdezni. Mivel online felületeink egyre népszerűbbek, remélhetőleg sokakhoz eljut majd a kérdőív, reményeink szerint a könyvtárat nem használók is ki fogják tölteni.

Partnerségi együttműködés

A település oktatási és köznevelési intézményeivel továbbra is tartjuk a kapcsolatot. Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhellyel a megszokott kapcsolódásokon kívül a helytörténeti, helyismereti témájú dokumentumaink közös bemutatását tervezzük online felületeken. Továbbra is várjuk a kötelező közösségi szolgálatot teljesítő diákokat, a teljesítés új formáját tervezzük arra az időre, míg az épület látogatása tilos. Valamint önkéntesek is várunk a selejtezési munkálatok segítésére.

Médiamegjelenések

Saját közösségi felületeinken kívül az Isaszegi Önkormányzati Tájékoztatóban továbbra is minden hónapban szeretnénk hírt adni a könyvtár életéről, szolgáltatásairól, kiemelt figyelmet fordítva a változásokra, valamint könyvajánlókkal népszerűsíteni gyűjteményünket.

Kapcsolat a megyei könyvtárral

Szeretnénk, ha folytatódna az online megbeszélések a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár irányításával. Nagyon hasznos és praktikus formája ez az információk gyors és hatékony áramlásának. Szívesen fogadunk minden szakmai fórumot, továbbképzést.

A koronavírus-járvány okozta változások

A koronavírus-járvány nehéz helyzet elé állította könyvtárunkat. A bizonytalan légkörben nagyon nehéz megterveznünk programjainkat, át kell gondolni szolgáltatásainkat és egyre inkább az online teret kell igénybe vennünk a használókkal való kapcsolattartásra. Ennek jó és rossz oldalai is vannak. Bizonyos szempontból megkönnyíti és meggyorsítja a kommunikációt, de rossz hatással van az élő közösségi kapcsolatokra. Kíváncsian és kissé szorongva várjuk az idei év eredményeit és tapasztalatait.

Dátum: Isaszeg, 2021. február 26.



.....
aláírás
Intézményvezető

Dátum:

.....
aláírás
Fenntartó